

Затверджую

Начальник УПД служби національної поліції у Київській області



А.А.Пожар
року

Затверджую

В.о. начальника Київського міжрегіонального Управління Укртрансбезпеки
Державної служби України з безпеки на транспорті



О.А. Гринюк
року

Затверджую

Перший заступник начальника Головного управління Держпраці у Київській області



В.С. Андрієнко
року

ЗАХОДИ

щодо посилення взаємодії та співпраці під час здійснення заходів державного заходу (контролю) з профілактики нещасних випадків на виробництві та дорожньо-транспортних пригод на підприємствах, установах, організаціях Київської області на **2017 рік**

№ з/п	Найменування заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5
1.	Проведення аналізу причин і факторів, що приводять до аварій і нещасних випадків під час дорожньо-транспортних пригод, врахувати їх під час планування та проведенні превентивних заходів.	Щоквартально	Начальник відділу нагляду на транспорті та зв'язку Довгаль В.О	
2.	Посилити державний нагляд (контроль) за дотриманням вимог нормативно-правових актів з охорони праці, пов'язаних з експлуатацією транспортних засобів, на підконтрольних суб'єктах господарювання	Протягом року	Начальник відділу нагляду на транспорті та зв'язку Довгаль В.О	
3.	Забезпечити виконання профілактичних заходів, розроблених за результатами перевірок підконтрольних автотранспортних підприємств.	Протягом року	Начальник відділу нагляду на транспорті та зв'язку Довгаль В.О	
4.	Обмін інформацією щодо дотримання вимог охорони праці під час виконання робіт з зведенням та утримання автомобільних доріг загального користування	Протягом року	Начальник відділу нагляду на транспорті та зв'язку Довгаль В.О	

5.	Проводити, в порядку передбаченому чинним законодавством, сумісні рейди з працівниками Управління превентивної діяльності ГУНП в Київській області та працівниками Київського міжрегіонального Управління Укртрансбезпеки щодо організації безпечного утримання та експлуатації транспортних засобів на підприємствах, установах, організаціях Київщини. Підбиття підсумків проведених спільних дій.	Протягом року	Начальник відділу нагляду на транспорті та зв'язку Довгаль В.О	
6.	Проведення систематичного інформування населення через засоби масової інформації про стан промислової безпеки та охорони праці, причин і обставин нещасних випадків пов'язаних з експлуатацією транспортних засобів, дорожньо-транспортних пригод, що трапились у суб'єктів господарювання Київщини..	Протягом року	Начальник відділу нагляду на транспорті та зв'язку Довгаль В.О	

Начальник відділу нагляду на транспорті та зв'язку
Управління Держпраці у Київській області



В.О. Довгаль